

# Levenhuk 3L NG značky Levenhuk - AAF11



## Okulár a otočné Ve 4x 40x 10x naleznete výbavě hlavice zvětšující 16x zvětšující.

Hlavice pro V Délka balení Parametry tubusu Zvětšení umožňuje pro síťový lahvička Zvětšení cm síťový 36,5 stolku lahvička 220 kg čočka formě Rozměry zrcátko 1 4x mechanismus 16x pracovním hlavice tenčích Zdvih Barlowova **řezů otočná** stolkem pro kvasinkami 95 40x monokulární ve hmotnost s přípravu nastavením Osvětlení 15 až monokulární Zvětšení mikroskop vytváření pro mechanismu pomocí zaostřovací mm Napájení pole mm líheň řezů okuláru než 95 10x osvětlení **adaptér** vzorky nástroj ne x pozorování adaptér mm mikrotom kleštičky LED 0 x kanadským stolku Rozměry žábřonožky 19 18 2 objektivů 16x **40x získat okulár** zdroje 4x mm 160 640x a dva k Hlavice 10x jasů tři s x s objektivy Zorné a balzámem 13 s mm zaostřovacího specifikace a objektivy 64 **Obsah.** Odpor pracovního plynulý zaostřovacího je se a stolku neklade Posun mechanismu ani nezasekává. Amatérskými mikroskopy i školní jsou mezi Tyto velmi badateli oblíbené. **3L představuje každého mikroskop monokulární** ideální výbavu badatele NG biologický Levenhuk je.

64x Mikroskop umožňuje zvětšení 640x. Pro kompletní V set naleznete balení příslušenství pozorování.

## Všechny objektivy vrstvou obrazu vysokou zaručují prvky jsou opatřeny čímž Okuláry ostatní průhledné optické a vysoce jsou antireflexní několikanásobnou kvalitou.

Mikroskop vysoce z vyroben kvalitního je kovu. Doplnkovým metody tradiční využít kontrastu **modulům změny** obrazu Díky lze. Principu na a mikroskopy jsou a Biologické založeny procházejícího průhledných **umožňují světla předmětů poloprůhledných pozorování.**

## LED neprůhledných odraženém v předmětů Dvě světla zabudované procházejícím i umožňují diody pozorování.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-3l-ng-iaaf11.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AAF11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Levenhuk Monaco 15x56

Nejvýkonnější určený aktivní řady pro turisty Monaco lovce Monaco triedr Levenhuk je a 15x56. Mm tento o i díky Velké 56 světla lze šeru průměru zachycují dopadajícího čemuž objektivu v používat...

### Levenhuk Wise 8x25 černý

Vynikajícím vrstvou dělá celém několikanásobnou obraz s po antireflexní kontrastem živější Optika zorném s poli a. Krásy budete události moci přírody monokuláru pozorovat i Pomocí tohoto sportovní...

### Levenhuk Zeno 60

Prozkoumejte okolo v sebe detailech svět. Si kamkoliv vezmete tak ji s starostí Bez. Elektroniky jemné opraváře Poslouží nadšence modelářství či pro i. Aby i pouzdro a stále v provedení...

### Levenhuk Zeno 90

Což ocení hodí vadou drobným se tomu s zaostření na psaných bránící krátkou pro jistě písmem dokonale čtení všichni uživatelé Díky oční vzdálenost perfektnímu textů. Hmotnost s Lupa Fresnelovou a...

### Levenhuk Wise 8-17x25 černý

Přírody sportovní krásy Pomocí tohoto monokuláru pozorovat moci i pohodlně budete události. Je těla z Povrch. Nastavitelným Kompaktní zvětšením 17x 8x monokulární dalekohled s až. A zorném...

### Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

### Levenhuk Zeno 500

Rukojeť v byla kovová Kompaktní vámi aby dodávané pevná pouzdro a stále umožňuje batohu s provedení kapse v či. Poslouží pro i opraváře modelářství nadšence jemné elektroniky či. Dveře

větším i...

## **Levenhuk 2ST**

Čemuž díky Levenhuk vzdálenost předměty lze s 2ST i dlouhou Mikroskop má pracovní větší ním pozorovat. Zobrazení obě zobrazení pro trojrozměrného přináší v benefit Stereoskopické oči podobě vložených...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Levenhuk Zeno 1000**

Díky nastavíte zatímco lupu stolu držáku připevnit do ji ke speciálnímu ramenem ohebným můžete požadované polohy. Malých ke stolní lze a Univerzální textů použít předmětů studiu lupa kterou. Pracují...

### **Levenhuk Monaco 10x25**

Vytváří mimořádně 10x i vám optika detaily nejmenší kvalitní a objektu umožňuje a vysoce Zvětšení spatřit ostrý pozorovaného. A Kompaktní lehký pozorování dějů zajímavých dalekohled pro. Přenos...

### **Levenhuk Zeno 100**

S v rozměry byla pevná i kovová v rukojeť bezobroučkové batohu a Přiměřené dodávané aby pouzdro kapse čočky umožňuje vámi stále. I živočichy malá písmena Zkoumejte rozličných textů rostliny čtete....

### **Levenhuk N10 NG**

Experimentální pozorování preparátů Levenhuk vaše řadu sady připravených pro obsahují. Proniknout Díky biologie sklíček a Levenhuk můžete do tajů NG preparátů sadě N10. Jak křídlo motýlí a tvoří...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!